

商务系移动商务专业“小鲜生”社交电商微商城创业实践纪实

在行指委精心指导、牵线搭桥和系领导的支持下，2017年12月，商务系迅速在人人店移动商务平台上搭起微店，同时和上海绿活公司开展产教融合，以《微商城创业实践》课程为载体，成立了移动商务实训室创业团队。这一成果得益于11月，全国电子商务行指委移动商务专委会一行来我校调研和与商务系开展的合作洽谈。

为了切实激活创业团队、提高学生的实战能力和培养一支高素质的社交电商运营队伍，在移动商务教研室主任张琼老师带领下16移动商务的学生开启了“菓盒”移动社交电商实战项目。该项目同时得到来自企业的翟志东总经理和陈苏燕培训师的大力支持，在2018年

元旦“小鲜生”微商城开始运营“阳面斜角阿克苏·冰糖心苹果”这一生鲜项目。经过十几天的努力，微商城从一开始的空白到渐渐步入了轨道。



一个月来，师生们在实训室埋头繁忙工作、每晚还有 20 分钟的头脑风暴，同学们都感受到了工作的不易、也体会到学有所获的快乐。在经过“阳面斜角阿克苏·冰糖心苹果”项目实战后，同学们感觉获益匪浅，纷纷表示职业能力受到锻炼；企业人员和教师也感到这样的合作教学提升了教学效果，这是在探索产教融合的“现代学徒制”道路上又前进了一步。